

Município de Céu Azul

Estado do Paraná

PORTARIA Nº 049/2015, 13 de julho de 2015.

Institui Comissão Organizadora.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CÉU AZUL, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Fica instituída a COMISSÃO ORGANIZADORA PARA COORDENAR O CONCURSO MISS CÉU AZUL 2015, que será realizado por ocasião do Baile de Aniversário da Emancipação Político-Administrativa do Município, no dia 10 de outubro de 2015, com a seguinte composição:

Dilva Basso – Representante da Administração Municipal Márcia Simone Póli - Representante da Administração Municipal Caroline Pasquetti - Representante da Administração Municipal João Paulo Zimermann - Representante da Administração Municipal Rodrigo Soares Correa - Representante da Administração Municipal Marilza Van Der San – Representante da Sociedade Organizada - ACICA Ivo Perinazzo - Representante da Sociedade Organizada - ACIG

- Art. 2º Esta Comissão sob a presidência da Senhora Dilva Basso, terá a finalidade de coordenar o Concurso Miss Céu Azul 2015.
- Art. 3º A presente Comissão Organizadora ficará automaticamente dissolvida após conclusão dos trabalhos.
- Art. 4º A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CÉU AZUL, em 13 de julho de 2015.

Jaime Luis Basso Prefeito Municipal

Publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município de Céu Azul no endereço www.ceuazul.pr.gov.br

Dágina:

Odrean